



## **Перед судом предстанет житель Чердынского района, обвиняемый в оскорблении главы органа местного самоуправления в социальной сети**

Чердынском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя Чердынского района, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

В ходе предварительного следствия установлено, что в апреле 2019 года, желая унижить честь и достоинство главы администрации Чердынского района, как представителя власти, обвиняемый опубликовал в социальной сети свой комментарий, содержащий оскорбление потерпевшего в грубой нецензурной форме.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

31 Мая 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1359988>